
 

このアンケートは、地域に住んでいる方の意見をお聞かせいただくことで、 

生活支援サービスの向上を目的とし行っています。 

あてはまるものに〇をしてください。 

 

≪性別≫ 

男性   女性 

≪年齢層≫ 

７０代   ８０代   ９０代   １００代 

≪世帯≫ 

１人暮らし  夫婦２人暮らし  子供と同居  それ以外（     ） 

 

≪日用品や食料品などの買い物について≫ 

買い物は主にどなたがしていますか 

① 自分    

② 配偶者    

③ 子供（息子または娘）、またはその配偶者（嫁・婿） 

④ その他の親族（おい・めいなど） 

⑤ 宅配業者（生協・丸久など）    

⑥ 友人 

⑦ ヘルパー 

⑧ その他（         ） 

 

買い物はどれくらいの頻度でしていますか 

① 毎日 

② 週４～５日 

③ 週２～３日 

④ 週１日 

⑤ ２週間に１回 

⑥ 月１回 

 

≪集いの場・外出について≫ 

集いの場（体操教室・老人クラブ活動・ボランティア活動・趣味活動・ふれあいサ

ロン等）に参加していますか。  （※介護保険のデイサービスは除く） 

① ほぼ毎日参加している 

② 週１回程度参加している 

③ 月１回程度参加している 

④ 参加していない 

 

→「④参加していない」と答えた方に伺います。 

 参加しない理由をお聞かせください。（複数回答可） 

① 近くに集いの場がない、または、その場所まで行く手段がない 

② 時間がない 

③ 人と交流するのが好きではない 

④ その他（                 ） 

 

そのほか、「こんなサービスがあれば助かる」「○○に困っているので○○を手伝っ

てほしい」などありましたらご自由にお書きください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

やさしい大竹
ま ち

づくりアンケート 

※このアンケートは、担当地区の民生委員へ提出してください。 


